

● Telegrama adresată Congresului al XIV-lea al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, de către Comitetul Județean Sibiu al P.C.R.

● Gînd de înaltă cinstire la marile forum al comuniștilor români

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Într-o atmosferă de vibrantă simțire și angajare revoluționară, sub semnul unității de nezdruccinat în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, al hotărîrii unanime de a acționa neabătut pentru înfăptuirea viitorului comunist al patriei, ieri au început

LUCRĂRILE CONGRESULUI AL XIV-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN



Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, au început, luni, 20 noiembrie, la București, lucrările Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român — eveniment de însemnătate istorică în viața întregii noastre națiuni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în Sala Palatului Republicii, unde se desfășoară lucrările marelui forum, cu deosebită căldură, cu puternice aplauze și urale.

Congresul reunește 3308 de delegați aleși la conferințele organizațiilor județene de partid și a municipiului București — muncitori, țărani, intelectuali, cadre ale forțelor armate —, comuniști care se disting prin munca depusă, se situează în fruntea luptei pentru îndeplinirea exemplară a programului partidului, măniștii spirit revoluționar, exigență și fermitate în realizarea sarcinilor ce le sînt încre-

(continuare în pag. a III-a)

CUVÎNTUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA DESCHIDERA LUCRĂRILOR CONGRESULUI

Stimați tovarăși,

Imi revine marea cinste ca, din împuternicirea Comitetului Central, să declar deschise lucrările celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român. (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!")

De la tribuna marelui forum democratic al comuniștilor, adresez tuturor delegaților și invitaților un călduros salut comunist, revoluționar, împreună cu cele mai bune urări de succes în desfășurarea lucrărilor Congresului. (Aplauze și urale îndelungate, prelungite; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!")

De asemenea, adresez, cu acest prilej, un călduros salut revoluționar membrilor partidului, tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, întregului nostru popor, care, într-o deplină unitate, asigură înfăptuirea cu succes a socialismului, ridicarea gradului de civilizație și bunăstare al întregii națiuni, întărirea independenței

și suveranității României! (Aplauze și urale puternice, îndelungate; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — România, stîmna noastră și mîndria!")

La al XIV-lea Congres al partidului participă 115 delegați din 82 de țări, reprezentînd partide și organizații comuniste, socialiste, social-democrate, progresiste, democratice, mișcări de eliberare națională cu care partidul nostru întreține relații de largă colaborare în lupta pentru progresul economic și social, pentru dezarmare și pace, pentru o largă colaborare între toate națiunile lumii.

Adresez cele mai vii mulțumiri partidelor și organizațiilor care au trimis reprezentanții lor să ia parte la Congresul Partidului Comunist Român! (Aplauze și urale îndelungate, puternice).

Am marea plăcere ca în numele partidului, al întregului nostru popor, să adresez un salut călduros, prietenesc și cele mai bune urări tuturor oaspeților de peste hotare care participă la marele forum democratic al partidului nostru. (Aplauze și urale puternice, îndelungate; se scandează

îndelung: „Ceaușescu-România, pacea și prietenia“!).

Considerăm participarea dumneavoastră la lucrările Congresului nostru ca o expresie a raporturilor de colaborare dintre partidele, organizațiile și popoarele noastre, precum și a dorinței comune de a acționa în strînsă solidaritate pentru cauza libertății și independenței popoarelor, a progresului, pentru destindere, dezarmare și pace, pentru o lume mai dreaptă și mai bună pe planeta noastră! (Aplauze puternice, prelungite).

La lucrările Congresului al XIV-lea sînt prezenți 3308 delegați, aproape totalitatea delegaților aleși la conferințele județene și a municipiului București, pentru a-i reprezenta pe membrii de partid din organizațiile respective la forumul suprem al partidului. De aceea, consider al XIV-lea Congres legal constituit și urez deplin succes lucrărilor sale, în îndeplinirea rolului de înaltă răspundere față de partid și popor! (Aplauze puternice, urale prelungite; se scandează îndelung: „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu-P.C.R.!).

